
Kam s kosovnimi odpadki?
Odvoz kosovnega odpadnega materiala v naši občini poteka od junija do novembra

vsak prvi in tretji torek na pozivno telefonsko številko 316-382

Redni odvoz kosovnega materiala je v Ljub-
Ijani organiziran že od leta 1974 in poteka dva-
krat letno, spomladi in jeseni. V tem obdobju
smo z akcijami in veliko količino odpeljanega
materiala pričakovali, da bomo uspeli zajeziti
nastajanje divjih odlagališč. Toda kljub uspe-
hom še nismo v celoli razbremenili narave in na-
šega okolja, predvsem s kosovnimi odpadki, kot
so gospodinjski stroji, hišna oprema, ogrodja
koles ipd.

Da bi preprečili odlaganje takih odpadkov na ne-
dovoljenih mestih. je bilo potrebno pogostonost od-
voza povečati in s tem zagovoti krajanom možnost za
čim hitrejše odstranjevanje take navlake. Zlasti sta-
novalci v blokovni gradnji nimajo niti možnosti niti
povsod ustreznega prostora, kjer bi latiko za daljše
obdobje, tj. od spomladanske do jesenske akcije, od-
ložili kosovne odpadke. Zato sta pristojni organ naše
občinske skupščine in občinska Komunalna skupnost
sprejela predlog, da se od junija do vključno novem-
bra letos poskusno uvede odvoz kosovnega materiala
dvakrat mesečno, in sicer pvi in tretji torek, po pre-
dhodnem telefonskem ali osebnem naročilu tozdu
Javna higiena, Ljubljana, Povšetova 6, tel. št.
316-382.

To praktično pomeni odvoz na poziv z navedbo
mesta oziroma naslova naročnika s približno količinb
materiala. Te storitve opravi omenjeni tozd za upo-
rabnike, ki so vključeni v redni voz komunalnih od-
padkov, brez dodatnega plačila.

Da je pred nevom odvoza možno iz seznama naroč-
nikov z območja celotne občtne izdelati racionalno
iraso odvoza, se upoštevajo pozivi do vključno petka
pred dnevom odvoza.

Brez dvoma pomeni dvakrat mesečni odvoz kosov-
nih odpadkov približevanje občanotn s temi storitva-
mi, saj se lahko take navlake samo.s telefonskim pozi-
vom in brez dodatnih stroškov hitro znebimo in s tem
učinkoviteje posegamo ter odpravljamo v/roke za na-
stajanje in kopičenjeodpadkov na divjih odlagališčih.

Dasiravno je Naša skupnost o tem že obširno sez-
nanila krajane, sodimo, da ni odveč o tem posredovati
še dodatne informacije. To velja še zlasti za tiste, ki so
morebiti vest o tej spremembi spregledali in se bodo te
ugodnosti lahko posluževali še do konca novembra.

Vključno z mesecem avgustom, torej v treh polet-
nih mesecih je tozd Javna higiena sprejela 26 pozivov
in s tridesetimi vožnjami odpeljala 115 kub. m kosov-
nega materiala. Pozivi nekaterih krajanov sose nana-
šali tudi na razsuti, tj. odpadni gradbeni material,ki pa
v ta odvoz ne spada in ga je potrebno posebej naročiti
in plačati. Količine kosovnih odpadkov pri posamez-
nih hišah so bile od 1 — 5 kub m, v povprečju 4,4, kub.
m.

Sorazmerno majhna količina, ki je bila odpeljana v
trehdopustniških mesecih.se bov jesenskemobdobju
najbrž povečala, saj bodo tisti, ki za novi način še ne
vedo, povprašali, kaj je z jesensko akcijo odvoza ko-
sovnih odpadkov.

Odvoz bo potekal seveda po prdhodnem pozivu ob
naslednjih torkih, s tem da mora biti poziv opravljen
do petka pred odvozom:

— 7. in 21. september,
— 5. in 19. oktober in
— 2. in 16. november.
V septembru in oktobru potek;: v drugih Ijubljan-

skih občinah po KS organiziran jesenski odvoz kosov-
nih odpakov, ki pa traja za posamezno KS dan ozi-
roma dva, medtem ko je za območje naše občine na
razpolago še 6 dni odvoza.

Ce bo ta način dal po/itivne rezultate, bomo leta
1983 pričeli z odvo/om 1. marca in končali 30. no-
vemhra. O rezultatih in analizi za lelošnjc poskusno
obdobje kakor ludi morebitnih spremembah odvoza
bomo krajane pragočasno obveščali.
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